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KRÓNIKA

Kossuth Albertnek

Albert Gábor református család- 
ban született. A pécsi állami 
Széchenyi Gimnáziumban érettségizett, 
majd egy évet tanult a pécsi tanárképző 
főiskolán, a pécsi egyetem jogtu-
dományi karán és a budapesti teológiai 
akadémián, végül az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Bölcsészettudomá-
nyi Karán végzett magyar-könyvtár 
szakon.

Pályáját az Országos Széchényi 
Könyvtárban kezdte, majd az MTA Ze-
netudományi Intézet könyvtári és do-
kumentációs osztályát vezette. 1988-
ban néhány protestáns értelmiségivel 
együtt megalakította a Magyar Protes-
táns Közművelődési Egyesületet. Az 
Egyesület első elnökének, Szethágothai 
János halálát (1994) követően Albert 
Gábor követte őt az elnöki székben.

Rendszeresen részt vett és előadásokat 
is tartott a Református Egyház által 
1992 óta évente megrendezett szárszói 
konferenciákon. Az 1980-as években 

kapcsolódott be a Magyar Írószövetség 
munkájába, ahol vezető tisztségeket is 
betöltött, 1991-92-ben az Új Magyaror-
szág c. napilap alapító főszerkesztője, 
1992-1995 közt a határainkon kívül élő 
magyar kisebbségnek szóló Magyarok 
Világlapját szerkesztette.

Számos hangjáték, elbeszélés, regény 
fűződik nevéhez.

Illényi érdemes

Illényi Katica zeneművészt sokan is-
merik és szeretik Magyarországon. Fő 
hangszere, a hegedű mellett múlhatatlan 
érdemeket szerzett egy mára feledésbe 
merült, különleges, ízig-vérig 20. száza-
di hangszer, a theremin újrafelfedezésé-
ben és népszerűsítésében is. Sűrű kon-
certnaptára ellenére megtalálja a módját 
annak is, hogy időről-időre választott 
lakóhelyén, Budakeszin is találkozzék 
koncerteken a helyi híveivel.

Balog Zoltán emberi erőforrások 
miniszterétől és Hoppál Péter kultúráért 
felelős államtitkártól a nemzeti ünnep 

alkalmából vehette át a Magyarország 
Érdemes Művésze díjat.

Tompa kitűnt

Magyarország köztársasági elnöke – a 
miniszterelnök előterjesztésére – a Ma- 
gyar Érdemrend középkeresztje a csil-
laggal polgári tagozata kitüntetést 
adományozta a magyar történelem- és 
társadalomtudomány területén elért, nem-
zetközileg is elismert eredményei, va-
lamint diplomáciai, továbbá szerteágazó 
tudományos és kulturális közéleti tevé-
kenysége elismeréseként a Budakeszin 
élő Tompa Anna Máriának.

Pápay Budakesziért

Évtizedek áldozatos gyógyító munkája 
után a tavalyi évben vonult nyugál-
lományba Pápay Judit belgyógyász házi-
orvos. Pályafutása legnagyobb részét a 
budakeszi háziorvosi rendelőben töltötte, 
ahol betegek ezreit gyógyította – nem-
csak gyógyszerekkel, de emberséggel és 
jó szóval egyaránt.

Március 15. alkalmából Budakesziért 
emlékéremmel ismerte el a városvezetés 
kiemelkedő életművét.

*

Magyarország köztársasági elnöke – a 
miniszterelnök előterjesztésére – a 

Magyar Érdemrend középkeresztje pol-
gári tagozata kitüntetést adományozta 
a korszerű és európai színvonalú hazai  
pénzügyi felügyelet megteremtésében 
játszott meghatározó szerepe, a Pénzü-
gyi Szervezetek Állami Felügyeletének 
folyamatos modernizálásával elért kima-
gasló eredményei és példaadó vezetői 
munkája elismeréseként dr. Szász Károly, a 
Semmelweis Egyetem kancellárja részére.

Díjeső Budakeszin
Az idei március 15. soha nem látott elismerésözönt hozott Budakeszin élő,  
a városhoz így vagy úgy kötődő alkotóknak. 

Albert Gábor 
évtizedek óta él 
Budakeszin
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